

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

по проведению Единого родительского дня

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Пермского края «О проведении Единого родительского дня» и на основании Приказа заведующего от 17.11.2025г. № 146, с целью вовлечения детей старшего дошкольного возраста и их родителей (законных представителей) в социальные активности, связанные с патриотическим воспитанием в МБДОУ Детский сад № 34 «Лукоморье» с 20 по 21 ноября прошел Единый родительский день по теме «Год защитника Отечества и Год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов».

В ходе подготовки и проведения мероприятий педагоги ориентировались на следующие задачи:

1. Содействовать вовлечению родителей (законных представителей) в социальные активности патриотической направленности.

2. Способствовать развитию у родителей (законных представителей) компетенции в организации совместной деятельности с детьми по вопросам патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества, культурного наследия малой Родины и страны, а также природы и окружающей среды.

В мероприятии приняли участие 24 педагога ДОУ, дети старшего дошкольного возраста и 185 родителей воспитанников. Общий охват детей составляет - 277; специалисты «Чайковского Центра ремесел» - 3 человека, специалист филиала детской библиотеки №7 – 1 человек.

В группах старшего дошкольного возраста прошли мероприятия, посвященные гражданско-патриотическому воспитанию. Во всех мероприятиях активно участвовали родители (законные представители).

21 ноября воспитанники старших и подготовительных к школе групп совместно с родителями (законными представителями) побывали на экскурсии в Чайковском центре ремесел. Ребята погрузились в изучение культурного богатства России, открыв для себя разнообразие традиций и обычаям многочисленных национальностей, проживающих в стране. Во время экскурсий дети узнали интересные факты о национальном составе Чайковского района. Особое внимание привлекли национальные костюмы разных народов: русский, татарский, удмуртский и коми-пермяцкий. Яркая одежда и декоративные узоры вызвали неподдельный интерес ребят.

В центре народных ремесел воспитанники получили ценные знания о своей стране, её истории и культуре, укрепив понимание важности взаимного уважения и дружбы среди представителей всех национальностей России.





Педагоги, дети и родители приняли участие в благотворительной акции «Большая помощь маленькому другу». Цель акции - раскрытие волонтерского потенциала у детей и их родителей (законных представителей).



20 ноября в стенах нашего детского сада состоялась презентация, посвящённая героям нашего города. Мероприятие проводилось совместно с филиалом детской библиотеки №7. Целью данного мероприятия было воспитание патриотических чувств, гордости и любви к своей семье, городу и его геройским жителям.

В презентации приняли участие дети подготовительных к школе групп. Они погрузились в атмосферу настоящих подвигов и героизма, рассказывая истории отважных жителей города Чайковский, проявивших смелость и решительность в непростых ситуациях.



В 2025 году Россия объявила Год защитника Отечества и одновременно отметила 80-летие победы в Великой Отечественной войне. Эти события стали мощным стимулом для развития патриотического воспитания среди подрастающего поколения. В рамках проведения единого родительского дня детский сад организовал серию мероприятий, направленных на формирование патриотизма у дошкольников.

Учителя-логопеды выучили с детьми стихи, посвящённые героям родного края, и показали своё творчество родителям. Это стало ярким примером объединения усилий педагогов и семей в воспитании любви к Отечеству.

Особое значение имели родительские собрания, проведённые в форме семейных гостиных. Такие мероприятия позволили создать доверительную атмосферу, способствующую открытому обсуждению вопросов воспитания и укрепления традиций в семьях. Тематика собраний отражала главную идею: любовь к Родине формируется именно в доме, начиная с первых шагов ребёнка:

- Интеллектуальная игра «Моя Родина – Россия»
- Родительская встреча «Патриотическое воспитание в семье» и др.



Кроме того, семейные прогулки к памятникам героев войны стали ещё одним значимым событием. Такое взаимодействие помогает укрепить эмоциональную связь поколений, позволяя детям ощутить уважение и благодарность к подвигам предков. Дети учатся понимать значимость памяти о тех, кто подарил нам мирное небо над головой.



Родители проявили свою активность и заинтересованность к мероприятиям гражданско-патриотического воспитания. Родителям были предложены: памятки, информационные листовки, буклеты.



Мы благодарим всех участников Единого родительского дня, наших дорогих родителей и детей! Особая благодарность активным педагогам, партнёрам, авторам креативных идей.

Информация, фото о проведении мероприятий Единого родительского дня размещена в группах ВКонтакте и сайте ДОУ: https://vk.com/centr_remesel_chaik , https://vk.com/club204101914?w=wall-204101914_113%2Fall <https://chaykovskiy34.tvoysadik.ru/>